



2024年6月19日

各位

会社名 AREホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 東浦 知哉
(コード番号 5857 東証プライム市場)
問合先責任者 企画部長 西藤 慈郎
(TEL 03-6270-1833)

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

2024年4月25日に公表いたしました「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」について、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2024年3月期 決算短信〔IFRS〕(連結)」の公表後に、連結財政状態計算書の内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正するものであります。

2. 訂正の内容

添付資料11 ページ「4. 連結財務諸表及び主な注記(1) 連結財政状態計算書」
訂正箇所につきましては、下線を付しております。

連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結財政状態計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	26,024	27,180
借入金	91,494	<u>64,985</u>
未払法人所得税	210	2,387
その他の金融負債	3,740	6,465
引当金	1,462	1,302
その他の流動負債	2,547	5,694
流動負債合計	125,480	<u>108,015</u>
非流動負債		
社債及び借入金	52,868	<u>76,175</u>
繰延税金負債	275	4,432
退職給付に係る負債	107	99
その他の金融負債	1,704	2,798
その他の非流動負債	53	—
非流動負債合計	55,010	<u>83,506</u>
負債合計	180,491	191,522
資本		
資本金	7,790	7,790
資本剰余金	12,103	12,245
自己株式	△5,925	△5,925
利益剰余金	96,319	113,837
その他の資本の構成要素	△3,330	△1,471
親会社の所有者に帰属する持分合計	106,957	126,476
資本合計	106,957	126,476
負債及び資本合計	287,448	317,998

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2023年3月31日)	当連結会計年度 (2024年3月31日)
負債及び資本		
負債		
流動負債		
営業債務及びその他の債務	26,024	27,180
社債及び借入金	91,494	<u>69,970</u>
未払法人所得税	210	2,387
その他の金融負債	3,740	6,465
引当金	1,462	1,302
その他の流動負債	2,547	5,694
流動負債合計	<u>125,480</u>	<u>113,001</u>
非流動負債		
社債及び借入金	52,868	<u>71,190</u>
繰延税金負債	275	4,432
退職給付に係る負債	107	99
その他の金融負債	1,704	2,798
その他の非流動負債	53	—
非流動負債合計	<u>55,010</u>	<u>78,521</u>
負債合計	180,491	191,522
資本		
資本金	7,790	7,790
資本剰余金	12,103	12,245
自己株式	△5,925	△5,925
利益剰余金	96,319	113,837
その他の資本の構成要素	△3,330	△1,471
親会社の所有者に帰属する持分合計	<u>106,957</u>	<u>126,476</u>
資本合計	<u>106,957</u>	<u>126,476</u>
負債及び資本合計	<u>287,448</u>	<u>317,998</u>

以上